Уважаемые родители! Предлагаем вам совместно с ребенком погрузиться в увлекательный  мир знаний, выполняя несложные задания и просматривая обучающие материалы.

Мы постараемся не упустить возможности по подготовке детей к школе.

Лепка
Тема: «Мы на луг ходили, мы лужок лепили»

Для творчества нам понадобится: цветной пластилин, стеки, дощечки, салфетки матерчатые и бумажные, бисер и мелкие пуговицы (для изображения тычинок, украшения лепестков и оформления мелких деталей насекомых - глазок, усиков, ножек).

Образец готовой творческой работы
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А прежде, чем сотворить свой шедевр, предлагается рассмотреть иллюстрации,  фотографии, на которых изображен весенний и летний луг, а также рассмотрите изображения луговых растений (можно использовать телефон, компьютер для просмотра, но не более 5 минут). 

Побеседуйте с детьми о луговых насекомых и растениях,  что насекомые делают на лугу, что взрослые люди (пасут коров, лошадей, овец, ставят ульи для пчёл, косят сено, заготавливая корм для животных и пр.), чем могут заниматься дети (любоваться цветами, рисовать, фотографировать, помогать взрослым).

Прочитайте детям стихотворение И. Сурикова:

Ярко солнце светит,

В воздухе тепло,

И, куда ни взглянешь,

Всё вокруг светло.

На лугу пестреют Яркие цветы;

Золотом облиты Тёмные листы.
Дремлет лес: ни звука,

Лист не шелестит,

Только жаворонок

В воздухе звенит.

Покажите ребенку 2-3 иллюстрации из книги, календаря  или фотографии с изображением весеннего луга. 
Например:
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Спросите у своего ребенка, что растёт и кто живёт на лугу, уточняя ответы (разные травы и цветы - ромашка, василёк, мак, одуванчик.). И предложите  ребёнку задумать и вылепить для луга какое-нибудь растение и насекомое.
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Предлагается  дать установку ребёнку лепить свои фигурки, не похожие на те, что представлены в работе ниже, потому что на лугу всё такое разное, каждый может найти и создать что-то своё. А образцы данных примеров послужат хорошей помощью для изготовления, сотворения композиции в целом: 
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Ребенок  выбирает материал и начинает лепить. Можно включить спокойную музыку, без слов, для успешного творчества.

По мере изготовления лепных растений и насекомых ребенок переносит  их на основу будущей композиции. Рассматривает композицию, любуется, дополняет мелкими деталями - вылепленными камешками, травинками, кустиками. Можете творить вместе с ребенком. А можете создать свою личную картину!
После завершения картины необходимо обязательно повесить ее дома или в комнате на самое видное место!
С уважением, педагоги МБДОУ ДС «Чебурашка» г. Волгодонска
