Уважаемые родители! Предлагаем вам, совместно с ребенком, погрузиться в увлекательный  мир знаний, выполняя несложные задания и просматривая обучающие материалы.
Правила дорожного движения!
Любая эпидемия рано или поздно заканчивается. С теми или иными потерями, но заканчивается неизбежно.
А вот ЧТО ДАЛЬШЕ?
Начнет налаживаться жизнь, откроются все предприятия, родители пойдут на работу, а  дети в детские сады. Своим долгом считаем нужным напомнить Вам и вашим детям о правилах дорожного движения. Так как дети это самое дорогое, что у нас есть. 
Каждый из вас желает видеть своего ребенка здоровым и невредимым. И каждый уверен, что его-то сообразительный малыш под колесами автомобиля уж точно не окажется. Но если ребенок вовремя не пришел домой, родители начинают волноваться: «все ли благополучно?», придумывая различные варианты развития событий, судорожно обзванивая друзей и знакомых, с которыми, возможно находится их дитя. Только бы ничего не случилось! Это извечная человеческая боязнь случая в наше время и обоснована она тем, что вот уже несколько десятков лет несчастные случаи, как угроза здоровью и жизни ребенка, опережают болезни.
На заседании комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Правительстве Ростовской области 09.04.2020  был предоставлен  анализ причин дорожно-транспортных происшествий (далее - ДТП) с участием детей, который показал, что за 12 месяцев 2019 года в ДТП пострадали 322 ребенка, из них 236 (67 %) детей стали потерпевшими в ДТП по причине нарушения взрослыми правил дорожного движения; с января по февраль текущего года жертвами ДТП стали 44 ребенка, при этом 36 (82 %) человек пострадали по вине взрослых.
Данная статистика свидетельствует о необходимости проведения профилактических мероприятий не только с детьми, но и их родителями (дедушками, бабушками и т.д.).
Главным в воспитании законопослушного гражданина (в том числе и как участника дорожного движения) для родителей должен быть принцип «Делай, как я». Чтобы ребенок не нарушал Правила дорожного движения, он должен не просто их знать - у него должен сформироваться навык безопасного поведения на дороге.
Когда же ребёнок попадает в дорожное происшествие, то виноваты все: водитель, детский сад, школа, Госавтоинспекция. Почему не научили, не показали, не уберегли? Забывая при этом, что в первую очередь родители своим примером должны научить и уберечь.
Если вы действительно заинтересованы в том, чтобы ваш ребёнок владел навыками безопасного поведения на дороге, то не сводите процесс обучения к пустой и бесполезной фразе: «Будь осторожен на дороге». Она не объясняет ребёнку, чего собственно на дороге надо бояться. Где его может подстерегать опасность? Лучше используйте движение в детский сад и обратно для отработки навыков поведения на дороге.
Предлагаем Вам просмотреть видеоролик.
https://youtu.be/WqOWwKOHV2w 
А для закрепления просмотренного материала предлагаем Вам и вашему ребенку пройти онлайн викторину.
Для взрослых (родителей, дедушек, бабушек и т.д.), которые смотрели Урок с детьми дошкольного возраста и обучающимися 1-4 классов, тест размещен по адресу: https://forms.gle/2Xq43EtpQS5KK2v89 
Если ваш ребёнок скоро идёт в первый класс, то уже сейчас неоднократно пройдите с ним маршрут от дома до школы и обратно, обращая внимание малыша на все опасности, которые могут встретиться ему в пути. Заранее оговорите, что в сложной ситуации надо обратиться к помощи взрослых. Дайте возможность ребёнку пройти этот маршрут самостоятельно, наблюдая за ним со стороны. Затем детально проанализируйте вместе с ним все его действия.
Предлагаю просмотреть видеоролики, для закрепления знаний детей. 
https://youtu.be/qkRr8LUyWU4 - Осторожно Дорога! 
https://youtu.be/pY1EK-iVQuA - Дорожные знаки (часть 1). 
https://youtu.be/nYRiS3oIRjg - Дорожные знаки (часть 2).
https://youtu.be/3LGVMP6wM7Q - Как вести себя в общественном транспорте. 


Безопасность детей - самая важная наша забота!
       По информации УГИБДД ГУ МВД России по Ростовской области на территории донского региона отмечается рост количества дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП) с участием несовершеннолетних – 51 ДТП, в результате которых 55 детей получили травмы различной степени тяжести, один ребенок погиб. 
[bookmark: _GoBack]Сотрудниками УГИБДД подготовлены для вас социальные ролики: 
- https://cloud.mail.ru/public/WyUk/siRKcwVSt
- https://cloud.mail.ru/public/5LQg/4SBsMcREE
- https://cloud.mail.ru/public/5f9n/2hqLhPh3R
- https://cloud.mail.ru/public/2Tfk/MvkSUsG9D
- https://cloud.mail.ru/public/4KN4/2hGpAbX93

Здоровья вам и благополучия нашим детям!

С уважением, педагоги МБДОУ ДС «Чебурашка» г. Волгодонска
