Уважаемые родители! Предлагаем вам, совместно с ребенком, погрузиться в увлекательный  мир знаний, выполняя несложные задания и просматривая обучающие материалы.

Рисование 
Тема: «День Победы»
Предлагаем Вам сегодня, в канун великого праздника – Дня Победы, вспомнить о великих подвигах и героях тех дней. Тем самым воспитывать в ребёнке патриотические чувства, любовь к Родине и гордость за Отечество, ветеранов  Великой Отечественной войны.

Для рисования нам понадобится: кисти, краски разных цветов, альбомы, фотографии с изображением военных действий (можно использовать телефон, компьютер и интернет).
Приступим!
Начните с рассказа: много лет назад, так же мирно жили люди. Пахали землю, сеяли  хлеб, дети играли и учились, взрослые работали. В одно прекрасное утро на мирные поля страны стали падать бомбы - пришла война, которая принесла много горя. Весь народ встал на защиту Родины. 
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Покажите ребёнку фотографии военных лет, иллюстрации о начале войны:
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- Дорогой ценой досталась нам эта победа: погибло много людей, но память о них не умрёт никогда. Пришло мирное время, но шрамы той войны остались в каждом городе, в каждом селе. Народ помнит о тех, кто погиб, защищая свою страну. Созданы памятники с красными звёздами, они хранят имена погибших героев. На многих не увидишь табличек с именами, только лишь количество захороненных.

 Каждый год наша страна отмечает праздник - День Победы. Много героических поступков было совершенно во время войны. Героизм проявляли не только взрослые, но и дети 10 - 14 лет, они, как и взрослые делали всё что могли.

 Всё дальше в прошлое уходят годы страшной войны. Подвиг людей, ставших на защиту Отечества, будет вечно жить в памяти народа. Мало осталось ветеранов той страшной войны. Но, все они встречаются каждый год 9 мая и празднуют победу над фашизмом. 
(Покажите фотографию парада 9 Мая на Красной площади)
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Предложите ребенку нарисовать День Победы, парад 9 мая. 

Для создания сюжета используйте интернет и рассмотрите большее количество иллюстраций, фотографий о Великой Отечественной войне. Включите военные песни, пусть ребенок проникнется тем временем. Предлагаем посмотреть детские рисунки по этой теме (рисунки взяты из интернета):
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Возьмите чистый лист и начинайте рисовать, пусть ребенок в свободной форме делает зарисовки своего сюжета, а Вы, ему помогите, если ему вдруг понадобится помощь или возникнут вопросы.
Поздравляем с Днем Победы!

Творческих успехов!

С уважением, педагоги МБДОУ ДС «Чебурашка» г. Волгодонска
